

## 法務部矯正署基隆監獄 108 年 06 月教化文康活動

項次	事項、說明、照片	
1	事項	108 年度爸爸回家工作坊家庭輔導日
	說明	<p>本監於 6 月 2 日辦理家庭支持方案-爸爸回家工作坊家庭輔導日。爸爸回家工作坊是讓受刑人透過對父親角色的探討，學習如何表達對子女的愛，強化身為父親的意識，並促進家庭支持力量，強化受刑人不再犯罪之動機。並為配合子女放假時間，特於假日接見（6 月 2 日星期日上午）辦理家庭輔導日，邀請子女與家屬一同入監與收容人共同參與親子活動，強化父子（女）情感聯結，收容人錄製枕邊細語，以影音留言方式表達對子女的關心與愛意，家庭輔導日在溫馨歡笑中結束。此次共計有收容人 13 名，家屬 17 名參加。</p>
1	照片	<div style="display: flex; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">  <p>專業老師授課情形</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>專業老師授課情形</p> </div> </div>
	照片	<div style="display: flex; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">  <p>收容人與家屬親密互動情形</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>收容人與家屬親密互動情形</p> </div> </div>
2	事項	108 年度收容人文康活動桌球比賽
	說明	<p>本監於 108 年 06 月 3、10 日舉辦收容人文康活動桌球初賽，各場舍歷</p>

	<p>經多場激烈之賽程，在不間斷的加油和歡呼聲中，於 06 月 10 日完成決賽，最後由仁舍榮獲冠軍，共計 22 名收容人參加，此活動不僅有益收容人之身心健康，更培養收容人具備運動家之精神，共同努力完成一場公平賽事，活動圓滿成功。</p>
<p>照片</p>	<div style="display: flex; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">  <p>比賽進行情形(一)</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>比賽進行情形(二)</p> </div> </div>
	<div style="display: flex; justify-content: space-around;"> <div style="text-align: center;">  <p>比賽進行情形(三)</p> </div> <div style="text-align: center;">  <p>本監教化科葛科長梅蘭頒發獎品</p> </div> </div>
<p>項次</p>	<p>事項、說明、照片</p>
<p>3</p>	<p><b>事項</b> 本監與交通部公路總局台北市區監理所基隆監理站合辦「酒駕再犯道安講習參訪活動」</p> <p><b>說明</b> 為配合中央政策，並鑑於酒駕致死意外頻傳，有效防治酒駕降低其再犯率，本監於 6 月 28 日與交通部公路總局台北市區監理所基隆監理站合辦「酒駕再犯道安講習監所參訪活動」，是日由基隆監理站高副站長玉玲等率酒駕再犯 27 人參訪本監，首先於會議室由本監詹秘書國裕致詞歡迎，並強調酒後駕車害人匪淺，造成無數家庭破碎，期勉學員謹記教訓、切勿再犯；接著由朱戒護科長志誠介紹本監收容情形，並帶領學員進入戒護區參觀，介紹監內違規使用之戒具；嗣分組關進獨居舍房，體驗被囚禁在狹小空間失去自由之痛苦，參與學員無不面露驚怕恐懼的表</p>

情，希望藉此帶給學員警惕的效果，有效改善酒駕現象。

照片



本監詹秘書勉勵酒駕學員勿再犯



酒駕學員進入戒護區參觀

照片



朱戒護科長介紹戒具



酒駕學員進入舍房

照片



學員關進舍房體驗



學員關進舍房體驗

照片



學員關進舍房體驗



蘇典獄長精神講話

